
Όχι στο νέο αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο
Κεραμέως

Όλοι στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στα Προπύλαια και πορεία στη Βουλή,
την Πέμπτη 22 Ιουλίου στις 7 μ.μ.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη και η άθλια υπουργός Παιδείας έκαναν πάλι το “θαύμα τους”. Με την καθιέρωση
της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής άφησαν έξω απ’ την τριτοβάθμια εκπαίδευση 27.000 μαθητές, 9.000
μαθητές περισσότερους από πέρσι! Το γεγονός ότι αυτά γίνονται σε μια χρονιά με υψηλότερες
βαθμολογίες δείχνει ότι η προπαγάνδα περί αριστείας είναι συγκάλυψη για τους σκληρούς ταξικούς
φραγμούς.

Η κυβέρνηση της ΝΔ ακολουθώντας τις συνταγές και τις οδηγίες της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, αλλά και των
βιομηχάνων (ΣΕΒ, ΙΟΒΕ κλπ), πετάει έξω από την τριτοβάθμια εκπαίδευση τα παιδιά των λαϊκών
στρωμάτων. Παράλληλα ενισχύει τους σχολάρχες κάθε είδους. Έτσι και αλλιώς τα παιδιά της
πλουτοκρατίας μπορούν να εξασφαλίσουν ένα πτυχίο πανεπιστημίου με τα λεφτά των γονιών τους. Οξύνει
το φαινόμενο της κατηγοριοποίησης των σχολών, καθώς άλλες γίνονται απρόσιτες σχολές-ελίτ με
κενές θέσεις και άλλες, από την περιφέρεια και τα παλιά ΤΕΙ, οδηγούνται στον μαρασμό και το πιθανό
λουκέτο. Οξύνεται η αδικία και η λογική αποκλεισμού μέσω των πανελλαδικών εξετάσεων.

Η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής χτυπάει ακόμα περισσότερο τα μορφωτικά δικαιώματα της νέας
γενιάς. Ακολουθεί μια βάρβαρη πολιτική ταξικών φραγμών για να μετατρέψει τη νεολαία σε φτηνό
ευέλικτο εργατικό δυναμικό, καύσιμη ύλη για το κεφάλαιο, για τα υπερκέρδη των αφεντικών της.
Συνδέεται με το γεγονός ότι η ΝΔ κατεβάζει μέσα στο κατακαλόκαιρο ένα νομοσχέδιο διάλυσης της
δημόσιας εκπαίδευσης που κατηγοριοποιεί τα σχολεία, που βάζει τους καθηγητές να ψάχνουν
…χορηγούς, που επαναφέρει τον επιθεωρητή. Θέλει ένα φτηνό σχολείο της παπαγαλίας, της
υποταγής, της αμορφωσιάς και των ταξικών φραγμών, υποταγμένο στις απαιτήσεις των
επιχειρήσεων και του κεφαλαίου συνολικά. Μακριά από τα μορφωτικά δικαιώματα της νέας γενιάς, με τα
εργασιακά δικαιώματα στο στόχαστρο.

Το μίσος της νεολαίας και του λαού θα τους πνίξει! Η κατάληξή τους θα είναι όπως και του άλλου
Μητσοτάκη …στα μαύρα κατάστιχα της ιστορίας!

Απαιτείται να καταργηθεί εδώ και τώρα η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής. Αυτό το αίτημα πρέπει να γίνει
άμεσα σύνθημα κινητοποίησης για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς, για όλο το λαό και το μαζικό
κίνημα.

Αγώνας ενάντια στην πολιτική της ΝΔ, της ΕΕ και του ΟΟΣΑ με στόχους:

Απόσυρση του νέου αντιεκπαιδευτικού νομοσχεδίου Κεραμέως. Να καταργηθεί το
αντιεκπαιδευτικό οπλοστάσιο της Κεραμέως, η πανεπιστημιακή αστυνομία και το αυταρχικό πλαίσιο
για πανεπιστήμιο και το σχολείο, όλα μέτρα των μνημονίων που ψήφισαν ΝΔ-ΚΙΝΛΑ-ΣΥΡΙΖΑ σε βάρος
των μορφωτικών και εργασιακών δικαιωμάτων στην εκπαίδευση.
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Άμεση κατάργηση της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν
παιδεία σε όλες τις βαθμίδες της, με ελεύθερη πρόσβαση για όλους του νέους σε όλες τις
βαθμίδες της. Κατάργηση των εξεταστικών, οικονομικών και ταξικών φραγμών.

 

Ενιαίο δημόσιο, δωρεάν 12χρονο σχολείο και δίχρονη προσχολική αγωγή που θα χωρά όλη τη γνώση
όλα τα παιδιά και όλους τους εκπαιδευτικούς. Ενιαία Πανεπιστημιακή

 

Εκπαίδευση για όλους. Ρήξη με τη λογική των «άριστων», εκπαιδευτικών δικτύων.

 

Όχι στην αξιολόγηση εκπαιδευτικών – σχολικών μονάδων. Καμιά κατηγοριοποίηση σχολείων. Καμιά
απόλυση.

 

Σύγχρονη γνώση, σφαιρική αντίληψη της επιστήμης, της φύσης και του ανθρώπινου πολιτισμού, την
σύνδεση θεωρίας και πράξης ενάντια στο θρησκευτικό σκοταδισμό, στην λογική «ευέλικτων
πακέτων γνώσεων», των «εξειδικεύσεων» και της «κατάρτισης».

 

Αύξηση του ελεύθερου χρόνου που θυσιάζεται στο κυνήγι των βαθμών και των εξετάσεων, ρυθμοί
διεξαγωγής της εκπαιδευτικής διαδικασίας με βάση παιδαγωγικά κριτήρια. Όχι στα σχολεία –
εξεταστικά κέντρα.

 

Όχι στον αυταρχισμό, στις αποβολές, στις μειώσεις διαγωγών, στην αστυνομική αντιμετώπιση των
μαθητών και του σχολείου.

 

Μόνιμη δουλειά με δικαιώματα και Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας για όλους και όλες ανεξάρτητα
από την εκπαιδευτική βαθμίδα που έχουν τελειώσει.


